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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 
Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día CATORCE DE 
MARZO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE 

 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día sete de marzo 
de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación de servizos de realización de auditoría 
das contas anuais do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento, correspondente os exercicios 2023 e 2024. 

 

3. Resolución do contrato para a adquisición dun semirremolque novo, tipo góndola 
(asfaltera) para o Parque móbil da Deputación de Lugo, adxudicado á entidade 
Fruehauf recambios, S.L. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 
5. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da liquidación e resolución da concesión 
demanial do ben provincial denominado Club Náutico de Portomarín. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da tramitación do procedemento para o 
alleamento de único lote de parcelas rústicas, propiedade da Deputación 
Provincial, no Concello de Antas de Ulla, mediante poxa. 
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8. Proposta de aprobación, se procede, da solicitude de extensión do período de 
execución dos proxectos incluídos nas axudas concedidas polo Ministerio de 
Política Territorial destinadas á Transformación dixital e modernización das 
administracións públicas das entidades locais, no marco do Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia (PRTR)- Programa Impulsatic (Plan de dixitalización 
da provincia de Lugo). 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das autorizacións de uso dos hortos urbanos 
do parque do Rato (6ª fase). 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da adquisición dos dereitos da autoría da 
exposición e catálogo de Rosalía de Castro: “Proclamar ao mundo que Galiza 
existe” realizada pola Asociación Vía Galega Plataforma para a Defensa dos 
Dereitos Nacionais de Galiza. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases reguladoras das 
subvencións dentro do programa “Da escola á granxa”, anualidade 2025. 
 

12. Proposta de aprobación se procede, da corrección de erro material no Anexo 3. 
Declaración responsable de orzamento de gastos, do procedemento de 
concorrencia competitiva de subvencións destinadas a entidades e clubs 
deportivos da provincia de Lugo, ano 2025. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación no servizo activo dunha 
vixilante medioambiente do cadro de persoal funcionario. 

 

14. Conta e cumprimento da sentenza nº 237/2024. 
 
15. Comunicacións da Presidencia. 
 
16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


